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Poznati su već postupci mješanja i mije- 
senja, pri kojima se dobro, koje se izrađu
je, pomoću obrtajućih se lopata ili pomoću 
u jednoj ravni u stanovitim putanjama vo
đenih krakova mješa i mijesi. Prema dru
gim postupcima mješa ili mijesi se dobro 
u obrtajućim se ležečim dobošima pomoću 
sprovodnih ploha, po1 nekojim opet postig
ne se učinak mješanja pomoću nekog plos
natog koluta, koji se obrće iznad dna ne
kog čvrsto smještenog korita. Svi ti postup
ci imaju to zajedničko, da je potrebno raz
mjerno mnogo prostora, sravnjujući po
stignuti uspjeh. Zadnje pomenuti postupak 
ima sem toga osobito još i tu manu, da se 
uslijed velikog trvenja između kružeće ma
se i čvrsto stojeće stijene korita troši mno
go snage i da je skopčano zabrtvenje obr- 
tajućeg se koluta napram dnu korita sa ve
likim poteškoćama.

Predmet pronalaska sačinjava sprava za 
mješanje i mijesenje, koja se sastoji u bit
nosti od jednog, oko svoje vertikalne oso
vine obrtajućeg se sadržača, koji je ude- 
šen na način okretljivih tijela, i koji se sta
vi u tako naglp okretanje, da se dobro, što 
se mješa i mijesi, potisne učinkom centri
fugalne snage napram stijenama sadržača. 
U sadržaču smještena je jedna čvrsta spro
vodna ploha ili više niih, čiji oblik i veliči
na se ravnaju prema dobru, koje se mijesi. 
Pomoću tih sprovodnih ploha odvraća se 
sa sadržačem obrtajuće se dobro što se 
mješa ili mijesi napram unutar odnosno 
napram gore tako, da nastaje u masi, koja 
se prerađuje, neprestano klatenje spoljaš- 
njih slojeva napram unutar a donjih sloje

va napram gore i obratno. Tim postupkom 
se postigne razmjerno malom radnom sna
gom i malom trešnjom vremena učinak te
meljitog mješanja i mijesenja, kako je to 
već dokazano čestim pokusima.

Jedan izvedbeni primjer sprave za mje
šanje i mijesenje prikazan je u nacrtu. Fig. 
1 je pestrano lice sprave za mješanje i mi
jesenje sa presjekom mješavnog korita. 
Fag. 2 prikazuje tloris stroja.

Šalica 2 za mjesenje uležajena je okret- 
Ijivo oko svoje vertikalne osovine na pod- 
nožnoj ploči 1 te se stavi pomoću nekog 
zgodnog pogona u naglo obrtanje. Pravac 
kretanja naznačen je u nacrtu strijelom. 
Broj okretaja znatno ie veći od do sada pri 
obrtajućim se koritima upotrebljavanih, na
ime tolik, da se postigne obimna brzina od 
1,0 m/sek. pa i više. Uslijed centrifugalne 
snage baca se dobro, koie se nalazi u kori
tu, napram stijenama potonjeg. Neposred
no na stijenu prislanja se jedan čvrsto 
smješteni mješavni krak 3. Taj mješavni 
krak 3 proviđen je posebnim sprovodnim 
plohama 5, 6, 7. Vertikalna sprovodna plo
ha 5 odvaja spoljašnji sloj obrtajuće se 
mase u unutrašnjost korita, dočim u glav
nom horizontalne plohe 6 i 7 prouzročuju 
podizanje dotičnih slojeva. Time se postig
ne u najkraćem vremenu i najmanjom po
trošnjom snage temeljito promješanje i 
promijesenje obrtajuće se mase.

U svrhu promjene pravca mješanja, mo
že se mješavni krak 3 prekrenuti oko oso
vine 8 i učvrstiti pomoću pritezive ručke i
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pritezivog šarafa 9 u proizvoljnom polo
žaju. Dakako, đa se može prestaviti krak 
i u horizontalni ili u vertikalni položaj.

Patentni zahtjev:
Sprava za mješanje i mijesenje naznače

na jednim, sa obimnom brzinom više od 
1,0 m na sekundu oko svoje osovine obr- 
tajućim se koritom u obliku cilindarskog

tijela i jednim ili više čvrsto stojećim svrsi
shodno aksijalno ili radijalno postavljivim 
— u svrhu povećanja učinka sprovodnim 
ploštinama proviđenim — mješavnim kra
kovima, koji se najuže prislanjaju na stije
nu i na dno korita i koji samo prekreću pri 
pomenutoj brzini obrtanja centrifugalnoj 
sr.azi podvrženo, t. j. na stijenu konta za 
mijesenje potisnuto dobro.
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